

**РЕЦЕНЗІЯ**  
на освітньо-професійну програму  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 014 Середня освіта (Фізична культура)  
у Кременецькій обласній гуманітарно-педагогічній академії  
ім. Тараса Шевченка

Освітньо-професійна програма зі спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) першого (бакалаврського) рівня освіти спрямована на професійну підготовку бакалаврів з фізичної культури і включає в себе загально наукові, гуманітарні, соціальні та психологічні структурно змістовні компоненти. Освітня програма містить: загальні положення; характеристику професійної діяльності випускника; вимоги до результатів навчання; документи, що регламентують зміст і організацію освітнього процесу при реалізації освітньої програми, навчальний план; фактичне ресурсне забезпечення; нормативно-методичне забезпечення системи оцінки якості освоєння освітньої програми. У ній розкрито вимоги до рівня і якості засвоєння здобувачами вищої освіти теоретичних і практичних знань, виокремлено фахові компетенції, окреслено коло завдань професійної діяльності.

Кременецька обласна гуманітарно-педагогічна академія ім. Тараса Шевченка забезпечена достатніми матеріально-технічними, навчально-методичними, кадровими та фінансовими ресурсами для реалізації запропонованої освітньої програми зі спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура). Випускник, який успішно освоїв освітню програму, володіє достатніми знаннями і навичками для роботи у закладах середньої освіти на посаді вчителя фізичної культури.

Розроблена проектною групою у Кременецькій обласній гуманітарно-педагогічній академії ім. Тараса Шевченка освітньо-професійна програма Середня освіта (Фізична культура) в повній мірі відповідає першому (бакалаврському) рівню вищої освіти та сьомому кваліфікаційному рівню за Національною рамкою кваліфікації і може бути рекомендована до використання для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Фізична культура).

Рецензент:

кандидат наук з фізичного виховання і спорту,  
доцент, доцент кафедри фітнесу  
та циклічних видів спорту  
Волинського національного університету  
імені Лесі Українки.



В. П. Романюк

